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9&/ Nom : Date: / / PIRATE n° 2

- Résous : PROBLEMES —
| Charlotte-la-Guerriere a économisé 474 piéces d’or pour s’acheter une longue-vue. 1?7 Z)q ‘,@' i
| Finalement, elle constate qu’elle a 67 piéces de plus que le prix de la longue-vue. (ﬁ i
! Quel est le prix de cette longue-vue ? ' I
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- En 1754, le bateau de Barbe-Rousse possédait environ 66 000 000 de clous. .
: Le bateau de Main-de-Fer, lui, compi;it 81 000 000 clous. ﬁﬁﬁ !
i Combien le bateau de Main-de-Fer comptait-il de clous de plus que le bateau de Barbe-Rousse ? iﬁ :
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.. Compléte: CALCUL MENTAL -
TTT =787 = oo = e = s = e = 6 807 =6 907 = oo = e = s = e
9+5= ... 8+4= ... -
7+4= e <729 < e
X <901 68+ ............ =76 &
L TT =85 84+ ... =91 o
f Pose et effectue: OPERATIONS ~
1478 + 8598 7536+ 8+ 879 291 + 753 951 +841

_~ Raisonne : Les métiers LOGIQUE
/ Mr Cuisinier, Mr Mousse et Mr Menuisier sont 3 pirates portant le méme nom que leurs 3 métiers, mais pas \I
| nécessairement dans cet ordre. ﬁ |

Mr Menuisier n'est pas cuisinier. Mr Mousse n'est pas menuisier. Mr Menuisier est menuisier. Mr Mousse n'est d%ﬁ I
| Pas cuisinier. |
| Quifait quoi? |
[ I
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Combien d'indices as-tu pour l'instant?
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GEOMETRIE

Reproduis et colorie uniquement le modeéle :
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Coloriage :

De 6 a 11 : Mousse
De 18 a 21 : Pirate
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[ Nombre total d’indices :




